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COMPANIA NAŢIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE-S.A.  

D.R.D.P. 1-8/ CESTRIN  

Nr. 11/6162/08.07.2024 

 

 

Rezultatul probei scrise  

la examenul organizat pentru ocuparea a 8 posturi de inginer fără experiență în cadrul Direcției 

Implementare Proiecte (UIP 2, UIP 3, UIP 4, UIP 5 Drumuri Naționale)/ Direcția Generală 

Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă 

pe durată nedeterminată 

 

         În urma susținerii probei scrise în data de 08.07.2024, orele 12.00, la examenul organizat pentru 

ocuparea a 8 posturi de inginer fără experiență în cadrul Direcției Implementare Proiecte (UIP 2, UIP 3, 

UIP 4, UIP 5 Drumuri Naționale)/ Direcția Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ 

C.N.A.I.R. Central, cu contract individual de muncă pe durată nedeterminată, luând în considerare 

punctajul obținut în urma corectării lucrării, comisia de concurs declară candidatul: 

 

NR.CRT    NUME ȘI PRENUME PUNCTAJ OBȚINUT ADMIS/ RESPINS 

 

1. 
CHIRILĂ ȘTEFAN 80 

 

ADMIS 

 

Punctajul minim stabilit pentru promovarea probei scrise este de 50 de puncte din totalul de 100 

de puncte posibile.  

Contestațiile se depun, până la data 09.07.2024, orele 15.30 la Registratura C.N.A.I.R. – S.A. 

Central, Bulevardul Dinicu Golescu nr.38, sector 1, București, Poarta A. 

 Candidatul declarat admis la proba scrisă se va prezenta pentru susținerea probei interviului în data 

de 15.07.2024, orele 12.00 la sediul C.N.A.I.R. Central din Bulevardul Dinicu Golescu nr.38, sector 1, 

București, Poarta A. 

 Candidatul care se va prezenta la susținerea interviului are obligația de a se legitima cu un act de 

identitate valabil (în original). 

 

Președinte comisie concurs:  

POPESCU DRAGOȘ CONSTANTIN – Șef UIP 4 DN-uri/ Direcția Implementare Proiecte/ Direcția 

Generală Implementare Proiecte și Obținere Finanțări/ C.N.A.I.R. Central. 

 

 

 

Secretar comisie: Grigore Brîndușa-Constanța – Economist/ Serviciul Pregătire Personal și Relația cu 

Sindicatele/ Departament Pregătire Personal și Litigii de Muncă/ Direcția Resurse Umane / C.N.A.I.R. 

Central. 


